
OFÍCIO

Número de Referência: RI-668/2021
Interessado: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo
Assunto: Requerimento de informação 668/2021 - Deputado Castello Branco

Ofício nº 3601/2021/SGL/CC

 

Ao Exmo. Senhor Deputado
LUIZ FERNANDO
1° Secretário 
Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

 

Senhor Deputado,

 

Com fundamento no artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo,
encaminho as informações prestadas pela Secretaria da Saúde, em atendimento ao Requerimento
acima citado, de autoria do Deputado Castello Branco.

 

 Atenciosamente,

São Paulo, 21 de julho de 2021.

 

Cauê Macris
Secretário de Estado

Gabinete do Secretário da Casa Civil

Governo do Estado de São Paulo
Casa Civil
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OFÍCIO

Número de Referência: Requerimento de Informação nº 0668/2021
Interessado: SIALE - Casa Civil
Assunto: Requerimento de Informação nº 0668/2021 - Informações sobre ampliação
de teto de média e alta complexidade (MAC) para o Município de Araraquara, o que
redimensiona os valores dos recursos financeiros para o repasse do convênio com o
CRESEP Hospital de Olhos Araraquara

 

Ofício G. S.  2035/2021

 

Excelentíssimo Senhor

CAUÊ MACRIS

DD. Secretario Chefe da Casa Civil.

 

Senhor Secretário,                        

 

 

Confirmo o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL 668/2021), que
encaminhou, para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o Requerimento de
Informação nº 668 de 2021, de autoria do Deputado Castello Branco, que requer informações
sobre a ampliação do teto de média e alta complexidade para o município de Araraquara o que
redimensiona os valores dos recursos financeiros para o repasse do convênio com o CRESEP
Hospital de Olhos de Araraquara.

 

Sobre o assunto, após consultar a Coordenadoria de Regiões de Saúde, órgão
técnico competente desta Pasta, venho informar o que segue.

 

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Saúde

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo
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- Informações sobre o andamento dos pedidos de aumentos de teto financeiro do Limite1.
Financeiro da Média e Alta Complexidade (teto MAC) para o Município de Araraquara?
Existe algum pedido específico ao CRESEP-Hospital de Olhos de Araraquara?

 

R: Não existe pedido específico para o CRESEP - Hospital de Olhos de Araraquara.

 

2- Existe alguma deliberação prevista ou pendente na Comissão Intergestores Bipartite
(CIB) no que diz respeito ao Município de Araraquara? Em caso positivo, quais serviços e
valores?

 

R: Não. A última deliberação que tratou de aumento de Teto MAC para o Município
de Araraquara, CIB nº 49 de 26/06/2020 encaminhado ao Ministério da Saúde por meio do
Oficio CIB nº 36/2020, foi indeferido (Oficio Nº 563/2020/CGPAS/DRAC/SAES/MS),
conforme referido na justificativa contida neste Requerimento de Informação nº 0668/2021.

 

3- Caso o Município de Araraquara pretenda enviar novamente um pedido de
aumento do limite financeiro MAC, como também, para Gestão de Atenção Básica, os quais
comtemplando todos os serviços em saúde, o que não foi à orientação e recomendação técnica
dada pelo próprio Ministério da Saúde, diante disso, DRS-III como cogestor do serviço de
Oftalmologia, poderia encaminhar um pedido de incremento específico para Serviço em
Oftalmologia do CRESEP, já que o pleito é de interesse e necessidade regional do Estado?

      R: Considerando que o Serviço em Oftalmologia integra a Programação da PPI pactuada na
região de abrangência, o gestor municipal deve seguir a Deliberação CIB nº 58/2011 de
23/11/2011 para pleitos de ampliação de teto financeiro MAC junto ao Ministério da Saúde.

 

        4- Mesmo que o Município de Araraquara envie novamente uma solicitação geral e
contemplando todos os serviços em saúde, questiono se existe a possibilidade de que seja
enviada em processos apartados, conforme a seguir:

 

       a) Uma primeira solicitação geral de impacto local para a cidade de Araraquara,
contemplando todas as demais áreas e especialidades; e

       

        b) Uma segunda solicitação regional, contemplando Araraquara e as demais 23 (vinte e três)
cidades que compõe o DRSIII (Araraquara), comum a solicitação específica para o CRESEP?

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Saúde

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo
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R: Reiterando a resposta ao item 3, o gestor municipal deverá solicitar o pleito do
CRESEP integrante da Programação pactuada na região, atendendo a Deliberação CIB nº
58/2011 de 23/11/2011, para pleitos de ampliação de teto financeiro MAC junto ao Ministério da
Saúde.

 

     Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração.

São Paulo, 12 de julho de 2021.

 

Eduardo Ribeiro Adriano
Secretário Executivo

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Saúde
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